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1. Minori sono i risconti passivi
· maggiore è l’insieme dei costi di esercizio 
· minore è l’insieme dei ricavi di esercizio 
· minore è l’insieme dei costi di esercizio  
· maggiore è l’insieme dei ricavi di esercizio  

2. Le norme civilistiche sulle valutazioni devono essere applicate: 
· alle sole società di capitale 
· alle società di capitale e alle società di persone in quanto applicabili 
· alle società di capitale e agli enti non profit in quanto applicabili 
· nessuna delle precedenti risposte è corretta  

3. La differenza tra valore e costi della produzione rappresenta:
· Il risultato economico della gestione caratteristica 
· Il risultato economico della gestione caratteristica, della gestione accessoria e straordinaria
· Il risultato economico della gestione caratteristica e della gestione finanziaria
· Il risultato economico della gestione caratteristica e della gestione accessoria 

4. Secondo l’OIC 16, i costi di manutenzione straordinaria di un impianto di proprietà sono 
· capitalizzati nel valore dell’impianto a cui si riferiscono e ammortizzati congiuntamente ad esso  
· capitalizzati e riepilogati nella voce B.I.7) dell’attivo dello stato patrimoniale civilistico e ammortizzati disgiuntamente  
· capitalizzati nel valore dell’impianto e ammortizzati disgiuntamente, in ragione della durata dell’utilità produttiva resa dalla manutenzione stessa  
· imputati a conto economico nella voce B.7)  

5. Una società a fronte dell’acquisto di un’immobilizzazione riceve uno specifico contributo. Questa dovrà rilevare:  
·  il costo di acquisto al netto del contributo e procedere con l’ammortamento  
· il costo di acquisto ed iscrivere come ricavo pluriennale il contributo e procedere  con l’ammortamento e riscontando per competenza il ricavo pluriennale  
·  entrambe le precedenti procedure sono corrette  
· entrambe le precedenti procedure non sono corrette  

6. Quali dei seguenti fenomeni normalmente genera un rateo passivo: 
· interessi su crediti per finanziamenti concessi 
· fitto passivo pagato anticipatamente  
· fitto passivo da pagarsi posticipatamente 
· locazioni attive riscosse posticipatamente  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Si richiede di rappresentare gli effetti delle seguenti operazioni nei bilanci interessati:
La Alfa S.p.A acquista una partecipazione del 70% nella società Beta S.p.A. in data 31/12/X1 pagandola 140.000 euro. Alla stessa data il bilancio della società Beta presenta un patrimonio netto di 200.000 euro. Gli amministratori, decidendo di valutare la partecipazione con il metodo del patrimonio netto.
Al 31/12/X2 Beta S.p.A. consegue un utile di 10.000 euro. 
Si riporti il valore e gli effetti che la partecipazione in Beta S.p.A. ha sul bilancio di Alfa al 31/12/X1 e 31/12/X2.
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